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Spoedbrief Digitaal Vertegenwoordigen 

Aanleiding 

In het Commissiedebat Digitaliserende Overheid van 23 april jl. heeft u de Tweede 

Kamer toegezegd om voor eind mei 2025 de Kamer te informeren over de 

bevoegdheidsverklaringsdienst (Toezegging 7173) en voor de zomer te informeren 

over de verdiepingsslag a.d.h.v. Valize (Toezegging 7174).  

 

U heeft aangegeven de brief waarmee u deze toezeggingen af gaat doen te willen 

bespreken in het PO met DGDOO op maandag 12 mei aanstaande.  

Geadviseerd besluit 

Akkoord gaan met bijgevoegde brief en deze aan de Tweede Kamer laten 

versturen.  

Kern 

Met deze brief kunt u twee toezeggingen tijdig af doen en geeft u de Tweede 

Kamer een uitgebreid overzicht over vertegenwoordigen. Daarbij geeft u ook de 

(on)mogelijkheden aan en laat u zien waar u mee bezig bent. U kunt echter nog 

geen tijdspad afgeven wanneer de alternatieve oplossing definitief gemaakt kan 

worden. Vervolgens moet deze alternatieve oplossing gerealiseerd worden en 

juridisch geregeld worden, dat laatste duurt minimaal 9 maanden omdat er een 

AMvB moet worden aangepast.  

Toelichting 

Politieke context 

Met deze brief doet u twee toezeggingen (7173 en 7174) af naar aanleiding van 

vragen van het lid Valize (PVV).  

 

Het lid Ceder (CU) heeft eerder over dit onderwerp een motie ingediend die u 

ontraden heeft. Hierover heeft u de Kamer per brief op 4 maart jl. geïnformeerd . 

Krachtenveld 

Het onderwerp heeft de aandacht van de Nationale Ombudsman en u heeft eerder 

dit jaar met Iederin over de problematiek gesproken.  

Uitvoering 
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Logius heeft meegelezen en is akkoord met de inhoud van de brief. Ook VWS is 

akkoord met de passages in de brief die hen betreffen.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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